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ВСТУП 

Основним критерієм ефективності аграрного сектору економіки є 

рівень забезпечення народногосподарських потреб у сільськогосподарській 

продукції і населення у продуктах харчування, промисловості у сировині, 

торгівлі у продовольчих товарах. Економічна ефективність агропромислового 

виробництва оцінюється з допомогою економічних показників, кожен з яких 

відображає кількісну і якісну характеристику економічних явищ і процесів, 

простого і розширеного відтворення, числовим виразом окремих категорій і 

понять (валової і товарної продукції продуктивності праці, собівартості і 

рентабельності, валового і чистого доходу та інших), 

З економічної точки зору, збільшувати обсяг виробництва валової 

продукції і прибутку з гектара сільськогосподарських угідь можна 

нарощуванням до оптимального . розміру авансованого капіталу і 

поліпшенням ефективності його використання. Можливе також різне 

поєднання цих двох факторів. Більше того, як переконують сучасні дані про 

сільське господарство розвинутих країн Заходу, підвищення ефективності 

сільськогосподарського виробництва досягається нерідко при зниженні 

виробничих витрат на одиницю площі. Завдання полягає в тому, щоб 

визначити ступінь впливу авансованого капіталу й ефективності його 

використання на приріст валової продукції. Значення результатів такого 

аналізу важко переоцінити. Економічний аналіз господарської діяльності 

підприємства дає змогу шляхом опрацювання відповідних даних здійснювати 

контроль за якістю виконання планів, нормативів, лімітів витрат коштів за 

виконання відповідних заходів. 

Завданням аналізу є виявлення додаткової можливостей збільшення 

виробництва продукції, поліпшення її якості і асортименту, зменшення втрат. 

За допомогою аналізу оцінюють: досягнутий рівень виробництва продукції; 

виконання державних контрактів і замовлень, договорів з іншими покупцями 
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і забезпечення продукцією потреб підприємства; виконання плану валового 

виробництва і фактори, які його зумовили. Аналізуються також причини 

зміни розміру посівної площі та урожайності культур, вивчають передовий 
і 

світовий досвід щодо виробництва екологічно чистої продукції, розробляють 

заходи збільшення виробництва продукції, поліпшення її якості, оптимізації 

витрат на виробництво, нарощування, обсягу конкурентно-спроможної 

продукції. 

Темою  курсової  роботи є вивчення аналізу ефективності  виробництва 

зерна та її аналізу. Об’єктом дослідження являється  ПАТ  «Добробут»  

Сокирянського  району, Чернівецької області області. 

У роботі будуть використовуватись такі методи економічних 

досліджень: обчислення середніх і відносних величин, аналіз і синтез 

групування, сучасні економічно-систематичні заходи. 
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ВИСНОВКИ 

 

 
Виконуючи курсову роботу з аналізу господарської  діяльності ПАТ 

«Добробут» Сокирянського району Чернівецької області  проведено певні 

дослідження; особливу увагу звернуто на  економічну ефективність 

виробництва зерна в господарстві. 

В теоретичному розділі розглянуто стан ринку зерна, його 

найголовнішу ефективність вирощування та опрацьовано матеріали на 

розрахунок об’єкта дослідження. 

Характеристика господарства дала змогу визначити наявність та 

рівень забезпечення його виробничими ресурсами, визначити  структуру 

грошової виручки,  рівень рентабельності господарства. 

Отже, галузь рослинництва у сільському господарстві є досить 

важливою, і зокрема вирощування саме зернових культур, тому що за 

рахунок рослинництва сільськогосподарські підприємства покривають свої 

збитки по галузі тваринництва і утримуються на ринках продажу своєї 

продукції. 
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